

4 „Nu putem permite și altor mămici să treacă prin asemenea durere!”
Moartea unui bebeluș la secția de Pediatrie a scos în stradă mamele din Constanța

Condițiile oferite de secția de Pediatrie, precum și atitudinea unor oameni în halate albe au scos în stradă, sâmbătă, câteva zeci de mămici, care au protestat în fața Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța, în speranța că cineva le va auzi și că secția va intra în reabilitare.



8 Neconcordanțe în declarațiile de avere
Prodecanul Facultății de Farmacie, Stelian Paris, nu știe suprafața imobilului pe care îl deține ?

Cotidianul ZIUA de Constanța prezintă, în ediția de astăzi, declarațiile de avere ale prodecanului Facultății de Farmacie a Universității „Ovidius”, conf. univ. dr. Stelian Paris.



3 A „trașat” dosare cu inculpați din Constanța
Cine este judecătorul care l-a arestat pe fostul ministru al Economiei, Adrian Videanu



LUNI,
2 FEBRUARIE 2015
 preț: 1 leu



Averile și interesele constănțenilor din Ministerul Justiției, CSM și Inspekția Judiciară 3



Muschetarii Mihail Kogălniceanu

Rugbyști mici cu suflet mare au strâns bani pentru operația lui Andrei Andronache 7



La ceas de mare sărbătoare creștină

Primarul comunei Grădina, alături de locuitorii satului Cheia 5



EDITORIAL

„Dormi liniștit, SRI veghează pentru tine!”
Toți avem secrete.
Ale voastre sunt mai interesante

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Pe data de 29 ianuarie, procurorii Direcției Naționale Anticorupție au anunțat punerea în mișcare a acțiunii penale și măsura controlului judiciar pe o durată de 60 de zile față de Elena Gabriela Udrea. Șefa PMP este suspectată de spălare de bani (în forma dobândirii/utilizării de bunuri cunoscând că provin din infracțiuni) și fals în declarații de avere.

Un șef din cadrul CNAPMC, reales în funcția de cenzor la Compania Națională de Investiții 2



Ponta către tandemul Radu Mazăre - Nicușor Constantinescu

„Partidul nu are probleme penale, sunt problemele dumneavoastră!”



Social-democrații s-au reunit, la finalul săptămânii trecute, în ședința Comitetului Executiv, eveniment care s-a desfășurat la Sinaia și în contextul căruia s-a discutat și despre reforma promovată în partid de Victor Ponta, reformă care, după toate semnele, nu este tocmai bine primită de șefii de organizații

din teritoriu. Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța și prim-vicepreședinte al PSD Constanța a declarat, în acest sens, că propunerile de modificare a statutului PSD prin care să fie sancționați membrii de partid care au probleme cu Justiția sunt în afara Constituției.

George Buricea, HCM Constanța
„I-am văzut la meciuri aplaudându-ne, dar când le-am cerut ajutorul în momente critice, ne-au închis ușa în nas!”

Echipa Handbal Club Municipal Constanța a devenit parte a tezaurului acestui oraș. De-a lungul campionatelor și performanțelor continue, foarte mulți jucători au avut onoarea să îmbrace tricoul acestei echipe, însă câțiva dintre ei au rezistat aproape tot acest timp. Unul dintre acești performeri este George Buricea, care, astăzi, ne vorbește despre debutul în handbal, despre spectatorul constănțean și despre dificultățile pe care le întâmpină în prezent echipa.

Membri de drept și membri aleși
Componența Comitetului Executiv Județean al PNL Constanța, decisă în februarie

Consiliul Național al PNL a aprobat, în contextul reuniunii de sâmbătă, înființarea Comitetelor Executive Județene, cele mai noi structuri de conducere la nivel teritorial. Acestea se vor regăsi în toate organizațiile noului PNL din țară și vor fi compuse atât din membrii PNL, cât și din membrii vechiului PDL, în funcție de ponderea votată.

Magda Isanos - Rochia

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Din ladă mirosind a molii și-a parfum a seos o rochie din tinerețea ei bunica. Subțire-i și ușoara ca un fum, de parcă-ar fi țesută din nimica.

Că trist foșnește crinolina de mătase, volanele i se distramă și se taie, și-n loc de raze, siluete grățioase, din alte vremi, dansează prin odaie.

Revede balul cel dintâi bătrâna, își recunoaște rochia de fată și-i tremură pe-ălasu rece mâna de-nduioșare multă-nfiorată.

Și cum își pleacă fruntea tot mai tare și-asa de gârbovă bunica-n vechiul sal. Ce s-a făcut frumoasă dansatoare care-a plăt în rochia de bal?

Picioarele ușoare și micuțe, și ochii, și surâsul strălucit, în trupul gârbovitei bunicuțe cum, care, pe vecie de-au murit?

Și mi-au răspuns mătăsurile moarte, sau poate chiar bătrâna-n vechiul sal, nu, n-au murit, dansează mai departe mereu în alte rochii, primul bal.

Lumea poeziilor